

市工人文化宫杯毽球赛颁奖

本报读者代表队获得女子组一等奖

本报讯 近日,由市总工会、市体育局及市体育总会主办,洛阳日报报业集团读者俱乐部、洛阳市工人文化宫承办的我市首届工人文化宫杯毽球赛正式颁奖,本报读者代表队获得女子组一等奖的好成绩。

据介绍,市工人文化宫灯光毽球场在年初竣工投入使用,当时由洛阳日报报业集团

读者俱乐部和洛阳市工人文化宫组织将该毽球场设为本报读者活动基地,并策划在10月份举行一次大型的毽球比赛。本次活动因宣传有力、组织周密而吸引了近70支毽球队参加,参赛人数达400多人,读者代表队更是因“主场”之利而勇夺女子组第一名的名次。

为了便于广大读者朋友进行训练、比赛、交流,市工人文化宫灯光毽球场不但每晚免费开放,洛阳日报报业集团读者俱乐部、洛阳市工人文化宫今后还将有针对性地组织读者开展集竞技与趣味于一体的各类毽球训练、比赛活动,以有效促进《洛阳日报》《洛阳晚报》读者的相互交流。(王勇)



为什么有数万名读者选择阿新牛奶? 把好奶源关 真情献读者

设自主管理的标准化奶牛养殖小区,在每个养殖小区都派遣有原奶质量监测员,奶牛的喂养、防疫、挤奶过程等都要进行监控,每批原奶都要经过检验合格后才能投入到生产环节,以保证原奶中绝不含有抗生素,各项指标均达到国家规定标准。

关键词:新鲜

牛奶被称为“最完美的食品”,阿新鲜牛奶的配方是100%的优质原奶,阿新酸牛奶的配方是优质原奶+白砂糖+乳酸菌,低温产品按巴氏杀菌工艺精制而成,口感纯正,酸甜适中,这样的好牛奶受到读者的欢迎自然在情理之中。

关键词:创新

阿新奶业公司相继研发了无糖酸牛奶、蜂蜜酸牛奶、老酸奶等附加值更高的

酸牛奶。无糖酸牛奶除了普通人可以饮用外,也适宜便秘患者及糖尿病患者饮用,因为它不含糖分,使患者在补充牛奶营养的同时,不用担心血糖升高;蜂蜜酸牛奶将牛奶和蜂蜜完美结合,达到双重保健的作用,特别是爱美女士,可美容养颜、减肥塑身;老酸奶则是将现代与传统相结合,将传统的老酸奶以现代工艺精制而成,是可以“吃”的酸牛奶。

牛奶是大自然赐予人类的完美食品,阿新奶业是大自然与消费者之间的桥梁,将此最完美的食品经过精心雕琢,使这一天然、营养食品的作用发挥到极致,最终呈献给广大读者的是最新鲜、纯净的阿新牛奶!

现阿新奶业有限公司开展箱装奶送货上门服务,货到付款,敬请关注(仅限市区)。

牛奶是每个家庭营养早餐的必备,目前,我市已有数万名洛报订户选择饮用阿新牛奶,那么阿新牛奶是怎样得到广大读者的青睐呢?

据介绍,阿新奶业作为洛报集团长期合作伙伴,其牛奶原汁原味,来自标准化奶牛养殖小区的优质牛奶,新鲜纯净,有牛奶特有的乳香,喝一口,唇齿留香,这些都是阿新牛奶博得读者喜爱的制胜法宝。

关键词:奶源

自2005年起,阿新奶业公司就投资建

洛报读者旅游乐园 ——新闻旅行社

温馨提示

因天气转凉,洛报读者旅游基地——南阳老界岭景区也将进入休整期,读者旅游直通车老界岭一日游从即日起至2013年3月8日停发,请广大读者相互转告,感谢广大读者一年来的鼎力支持,新闻旅行社全体员工期盼在新的年度里和你们再次一起欢乐启程。



市记协小记者
少儿口才与主持班
金秋精品班
报名电话:63115188
报名地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

